



## **В Невинномыске бывшие сотрудники полиции обвиняются в получении взятки**



Следственным отделом по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование двух уголовных дел в отношении бывших инспекторов группы по розыску отдельной роты ДПС ГИБДД отдела ГИБДД отдела МВД России по городу Невинномыску, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 27 сентября 2016 года один из обвиняемых при проведении административного расследования установил у водителя виновность в совершении правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 12.27 КоАП РФ (невыполнение обязанностей в связи с дорожно-транспортным происшествием). После этого обвиняемый вступил в преступный сговор со своим коллегой. Позднее в ходе личных бесед с правонарушителем полицейские потребовали от мужчины 15 тысяч рублей за непривлечение его к административной ответственности. Позднее полицейские получили требуемую сумму денег, однако не смогли ими распорядиться, поскольку их передача производилась в ходе оперативно-розыскного мероприятия, осуществлявшегося сотрудниками отдела в городе Невинномыске УФСБ России по Ставропольскому краю.

По уголовному делу выполнены ряд следственных действий, назначена и проведена лингвистическая судебная экспертиза, проведены допросы свидетелей и очные ставки.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1174367>